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інтерпретацію. Тому, навіть при недостатньому знанні мови люди продовжують 

комунікувати та розуміти одне одного для досягнення ефективної ділової 

взаємодії. В ділових переговорах, де використовується англійська мова, жестова 

мова, мова очей та голосова інтонація відіграють важливу роль в усіх аспектах 

комунікації.  

Удосконалення методології викладення ділової іноземної мови з 

врахуванням важливої складової – невербальної комунікації може допомогти 

бізнес-професіоналам і викладачам покращити свої навички в цій області та 

підвищити ефективність їхнього міжкультурного спілкування в діловому 

середовищі. 
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СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ВИКЛАДАННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

     Оволодіння іноземною мовою – це творчий і цікавий процес, який розвиває 

світогляд, дозволяє покращити логічне мислення, вміння виражати свої думки 

ясно і чітко. 

     Внаслідок глобальних змін в суспільному житті України, як і в інших 

країнах світу, змінилася роль іноземної мови в системі освіти. Із звичайного 

шкільного предмету іноземна мова перетворилася на один з базових елементів 

сучасної системи освіти, у засіб для досягнення професійної реалізації 

особистості. 
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  Сучасні технології в освіті – це професійно-орієнтоване навчання 

іноземної мови, проектна робота в навчанні, застосування інформаційних та 

телекомунікаційних технологій, робота з навчальними комп’ютерними 

програмами з іноземних мов (система мультимедіа), дистанційні технології в 

навчанні іноземних мов, створення презентацій в програмі PowerPoint, 

використання інтернет-ресурсів, навчання іноземної мови в комп’ютерному 

середовищі . 

   Вагома основа широкомасштабної комп’ютеризації освіти, безумовно, 

пов’язана з тим, що сучасні технології є ефективним засобом оптимізації 

загальних умов розумової праці незалежно від їх проявів.  

   Наявність штучного інтелекту у процесі опанування іноземною мовою 

уможливлює вивчення в дистанційному форматі та самостійно, надає 

можливість налаштуватися на максимально ефективне сприйняття, дає певне 

відчуття контролю над ситуацією та перебування у зоні комфорту. Крім того 

мережа Інтернет – це невичерпний ресурс для викладача при підготовці до 

заняття, введенні лексики до будь-якої теми, впровадження нових видів 

мовленнєвої діяльності. Як інформаційна система, Інтернет пропонує своїм 

користувачам різноманіття інформації і ресурсів. Базовий набір послуг може 

включати в себе електронну пошту, телеконференції, відеоконференції, 

можливість публікації власних наукових робіт на навчальних сайтах і отримання 

відгуків на них з різних країн світу, створення власної домашньої сторінки та 

розміщення її на Web-сервері, доступ до інформаційних ресурсів 

    Методичні переваги навчання іноземній мові за допомогою 

мультимедійних засобів свідчать, що цей метод має більший ступінь 

інтерактивного навчання, дає можливість обирати темп та рівень завдань, 

покращує швидкість засвоєння граматичних конструкцій та накопичення 

словникового запасу.  

  Також до безумовно технічних переваг цього методу можна віднести 

можливість використання інтерактивних відео- та аудіо роликів при навчанні 

усному мовленню. Демонструючи схеми, фото та малюнки за тематикою 

мовного спілкування, реалізується принцип наочності. Запровадження 

мультимедійних технологій створює умови для інтерактивного спілкування, що 

на сьогоднішній день є найважливішою складовою навчального процесу. 
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